

1) Quita paréntesis:

$a) +(-1) =$	$c) +(-10) =$	$e) - (+16) =$
$b) -(+4) =$	$d) -(-6) =$	$f) + (-9) =$

2) Quita paréntesis y calcula:

$a) +(9 + 3) =$	$b) +(-7 - 5) =$	$e) +(-6 - 2 - 3) =$
$c) -(8 + 22) =$	$d) -(-3 - 14) =$	$f) - (-9 + 6 - 5) =$

3) Resuelve:

a) $2 - 14 - 5 + 9 =$

b) $6 - 7 + 24 - 3 =$

c) $5 + 18 - 19 - 6 =$

d) $- 14 - 9 + 6 + 2 =$

e) $- 13 - 5 + 27 + 7 =$

f) $-24 - 8 - 12 - 5 =$

4) Resuelve por dos métodos diferentes:

	Primero quitando paréntesis:	Primero operando dentro de los paréntesis:
$a) 14 - (7 - 4) =$		
$b) 18 + (12 - 9) =$		
$c) 22 + (-13 + 10) =$		
$d) 2 - (8 - 10) =$		